

即時發放

## 建造業議會支持「反拉布大遊行」

香港 • 2015 年 3 月 8 日 — 建造業議會（議會）支持由本港十多個建造業團體包括商會、工會和專業學會成立的「建造業大聯盟」於今天下午舉行的「反拉布大遊行」，呼籲立法會議員立即停止「拉布戰」和「不合作運動」。

有關的「拉布戰」和「不合作運動」令本港新工務工程項目之撥款延遲，嚴重影響新項目的審批。議會主席李承仕工程師強調：「若現時情況持續，必將衍生各種問題，包括嚴重影響建造業從業員生計、令有意入行的年輕人卻步、窒礙業界正常運作及長遠發展。」

由於部份工程的撥款審批直至工程實際於工地開展會有一年以上的時間差距，因此延遲撥款對建造業所構成的負面影響將於未來持續浮現，若工程量於未來數年大減，將嚴重影響本港建造業從業員的生計。

現時業界有近半工人年過半百，而培訓新人成為熟練技術工人需時。業界前景不明朗亦必然使有意入行的年輕人卻步。不但議會和業界多年來的培訓工作將付諸流水，人手大量流失加上缺乏新人入行更會嚴重打擊建造業的長遠發展，亦對香港整體經濟發展造成沉重負擔，後果堪虞。

倘立法會的「不合作運動」和「拉布戰」持續，社會發展將裹足不前。李主席表示：「本人謹代表議會，敦請各立法會議員堅守本份，以正面、積極、務實態度處理各種問題，共同為香港未來的發展努力。」

### 關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第 587 章)於 2007 年成立，由一位主席及 24 名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括聘用人、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，為業內勞動力提供培訓及註冊，並為政府提供溝通渠道，取得與建造業所有相關事項的意見。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 [www.hkcic.org](http://www.hkcic.org)。

### 傳媒查詢

黎韻琪女士 / 招蓓聰女士

機構傳訊及推廣部

電話：(852) 2100 9038 / 2100 9044

傳真：(852) 2100 9090

電郵：corpcomm@hkcic.org

~ 完 ~